

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 27 «Росинка»

№ 12 (27)
Декабрь 2019 года

ПО КАПЕЛЬКЕ...

**Газета для любознательных
родителей**

В номере: Праздники Выставки

Конкурсы

Гости

2 декабря еще 4 участницы смотра – конкурса педагогического мастерства по использованию ИКТ представили свои занятия ответственному жюри.



Левенских А.А.



Ведерникова А.П.



Чусовитина Л.В.



Чернышова Т.В.

2 декабря прошел конкурс чтецов среди воспитанников детского сада. Сложный выбор стоял перед членами жюри, в состав которого входили: Егиазарян Т.В., Рыжкова Н.В., Павлова Л.М., но места определились следующим образом: I место – Кузнецов Виктор, Шамбер Полина, II место – Чернозипунникова Соня, Кайырбаева Арина, III место – Мурадян Марианна, Богданова Алена, Фомина Марина, Егиазарян Полина.



3 декабря последние участницы смотра – конкурса педагогического мастерства по использованию ИКТ представили свои занятия.



Ширыкалова Е.С.



Локтионова Т.С.



3 дек. 2019 г.

Рыжкова Н.В.



Камалетдинова В.А.



Галишанова В.В.

6 декабря было подведение итогов смотра – конкурса среди педагогов. Места распределились следующим образом: Оболенская А.В. - I место, Рыжкова Н.В. – II место, Локтионова Т.С. и Ширыкалова Е.С. – III место. Поздравляем победителей!



5 декабря состоялся педагогический совет на тему:
«Использование инновационных технологий в образовательном
процессе ДОУ как фактор улучшения качества образования».
Педагоги: Павлова Л.М., Рыжкова Н.В., Галишанова В.В.,
Локтионова Т.С. поделились практическим опытом применения
инновационных технологий.



5 дек. 2019 г.



5 дек. 2019 г.



5 дек. 2019 г.

8 декабря в ДК «Кристалл» прошел конкурс «Кристалльные звездочки», в котором приняли участие воспитанники детского сада. Газиев Арсен пел песню, руководитель Оболенская А.В., Лескин Семен читал стихотворение, руководитель Павлова Л.М., Локтионова Лиза заняла I место в своей возрастной категории, Егиазарян Полина II место, в возрастной категории 6-7 лет, которые читали стихотворения, руководитель Рыжкова Н.В.



12.12.2019 года прошло родительское собрание на тему: «Как защитить ребенка от насилия?», на котором Павлова Лариса Михайловна рассказала о существующих формах насилия и ответственность, которую несут родители при воспитании своих детей.



18.12.2019 года приезжал гости из Екатеринбурга, которые показали детям лазерное шоу на тему «Окружающий Мир». Детям очень понравилось шоу, они с восторгом смотрели как яркие картинки сменяются одна за одной, а также узнали откуда появились различные профессии.



18 дек. 2019 г.

19.12.2019 года в КСО «Гармония» прошел фестиваль «Родные узоры» среди предприятий села Новопышминское, на котором наш детский сад выступил со сценкой «Баба Яга - 2020»



25.12.2019 года дети подготовительной группы открыли череду утренников, посвященных Новому году. Они стали героями мультфильма «Холодное сердце». Праздничную атмосферу придали нарядные костюмы, которые изготовили родители для своих детей!



26.12.2019 года прошел праздник у самых маленьких воспитанников детского сада, на котором они с удовольствием играли в снежки со Снегурочкой и Лисой. И разбудили медведя колокольчиками



26.12.2019 года Лиса – проказница обманула детей средней группы, что Дед Мороз на них обиделся! Но, ребята ей не поверили, и с радостью танцевали для Деда Мороза!



26.12.2019 года Снеговик поссорил детей старшей группы с Дедом Морозом, но им удалось помириться, и довольный Дед Мороз подарил подарки ребятам!



27.12.2019 года дети первой и второй младших групп ходили в дом Деда Мороза, где увидели большую, красивую елку! А также играли с зайчиком в снежки





27 дек. 2019 г.



27 дек. 2019 г.



27 дек. 2019 г.

С 16 по 23 декабря прошел конкурс Друзья Деда Мороза и Снегурочки! Родители вместе с детьми изготовили поделки, которыми потом наряжали елку



17.12.2019 года Локтионова Татьяна Сергеевна, воспитатель старшей группы, провела семинар для педагогов «Организация НОД согласно требованиям ФГОС ДО»



24.12.2019 года Рыжкова Оксана Сергеевна, Павлова Лариса Михайловна, Чернышова Татьяна Викторовна и Ширыкалова Елена Сергеевна были участниками Региональной школы Университета детства и МАДОУ детский сад № 43 «Малыш», на котором познакомились с проектно-исследовательской деятельностью в детском саду № 43

